
Liste der Bestandteile Torino II 300292 - 300295  

Code 1 Code 2 Beschreibung Menge (Stk.) 

9572 0102INTSCHPAM Inneres Kunststoffteil der Rückenlehne 1 

9573 0102ESTSCHPAM Kunststoffhaube der Rückenlehne 1 

9568 0101ESTSEDPAL Kunststoffhaube der Sitzfläche 1 

9567 0101INTSEDPAP Inneres Kunststoffteil der Sitzfläche 1 

2601 208019 Permanentkontakt (komplet) 1 

9081 1031 Kreuz BS-Galactica 645 mm 1 

2818 208032 
Gasdruckfeder  – die Kunststoffkappe 
entfernen, falls vorhanden!!! 1 

1101 208073 Gummirolle Durchmesser 11    5 

9988 0106PIASTRGAS Piastra Blech mit Hebel 1 

    

    

Bezug   Stoff KARA– Farbe laut der Bestellung 0,65 

9077 113066592N Armlehnen AR07 - BIRO 1 Paar 

    

 
                              Art. 3807 

       
     Art.3806 

 

 

 

      Art. 9077 
     

 

      

    Art. 2601           

         Art. 3803 

 

 

                         Art. 9988       

     

 

                            

Imb.Schraube M6x35– 2x + 2x  - bef. : Arml. - Armstütze 

              Art. 2818 

 

                   

Zierschraube M6 x 30 – 1x + 1x  - bef.: Armlehne - Sitzfläche                At. 1031 

Zierschraube M6x40 – 2x +2x – bef : Armlehne – Sitzfläche        Art. 1100 

 

      

 

 Zierschraube M6 x 20 – 4x – bef. : Mechanik + Rückenlehne       

 

 

 

Zierschraube M6x30 – 4x – befn : piastra+ Sitzfläche 

 

 

 

 

Unterlagen unter der Armlehnen – 4 Stk. – kleine – werden verwerndet, damit die Armlehnen in gleicher Höhe mit der Sitzfläche 

werden. Je 2 Stk. pro 1 Armlehne 

 

 

        

Hinweis – die Armlehnen immer enthalten, großes Paket, Bezug – Stoff KARA 

 

 

 


